
❐ こども発達支援についてお聞きします

問29平

■ 1.　知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 249 1,274 41 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 98 581 9 688

女性 149 685 24 858

無回答 2 8 8 18

合計 249 1,274 41 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 5 44 0 49

20代 8 75 0 83

30代 28 124 0 152

40代 26 191 3 220

50代 35 217 4 256

60代 71 287 3 361

70代 55 226 8 289

80代以上 20 105 15 140

無回答 1 5 8 14

合計 249 1,274 41 1,564

　全ての世代で「2.知らない」の割合が80％以上超

えています。

　30代、60代、70代で「1. 知っている」の割合が比

較的高くなっています。

　女性の方が「1. 知っている」の割合が高くなっていま

す。

　「2. 知らない」の割合が80％を超えています。
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問29 平成29年４月から福祉健康センター３階に、子どもたちの健やかな育ちを応援する部署

（こども発達支援室）が新たに設置されていることを知っていますか。（１つに○）



■ 1. 知っている ■ 2. ある程度は知っている

■ 3. 言葉は聞いたことはあるが詳しくは知らない ■ 4. 言葉自体聞いたことがない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 238 539 668 75 44 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 91 226 313 44 14 688

女性 147 310 350 29 22 858

無回答 0 3 5 2 8 18

合計 238 539 668 75 44 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 6 23 17 3 0 49

20代 15 37 29 2 0 83

30代 20 65 66 1 0 152

40代 43 88 83 3 3 220

50代 39 89 112 11 5 256

60代 52 117 171 14 7 361

70代 41 86 125 29 8 289

80代以上 22 30 63 12 13 140

無回答 0 4 2 0 8 14

合計 238 539 668 75 44 1,564

　10代～40代で「1. 知っている」 「2. ある程度は知っ

ている」の割合が高くなっています。

　女性の方が「1. 知っている」 「2. ある程度は知ってい

る」が高くなっています。

　「3. 言葉は聞いたことあるが詳しく知らない」の割合が

最も高くなっているものの、「1. 知っている」 「2. ある程

度は知っている」の割合の方がやや高くなっています。

　※発達障がい・・・脳機能の発達に関係する障がいと考えられています。対人関係やコミュニケーション能力、行動のコントロール、また、

　　　　　　　　　　　 特定の学習能力に支障が生じるなどの状態があります。
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問30 近年、子どもが成長する過程での発達障がいが注目されていますが、「発達障がい」について

どの程度知っていますか。（１つに○）


